

資料輯剪圖書館學院體育體育立國大會奧陸來源民生報日期 780425 版面二版

北平亞運示範比賽兩項擬增軟球網球

【本報特派記者雲大植北平廿四日電】大陸奧會祕書長魏紀中今天證實，亞運將考慮棒球和軟網為示範賽項目，但其經費須由這兩個國際單項總會給予支持。

魏紀中透露，亞奧理事會主席——科威特親王法特德曾建議跆拳道、壁球、馬術為示範賽項目，但基於北平的體育設施限制，壁球和馬術將不予考慮，跆拳道則仍須討論。

不過，該以那些項目為亞運示範賽項目，五月十二日在雅加達召開的亞奧理事會將作成決定。

魏紀中表示：依照國際單項規章

中華會旗下大陸也願來

【本報特派記者雲大植北平廿四日電】大陸奧會

祕書長魏紀中今天說，國際單項錦標賽如果在台灣舉行，依據國際單項規章，只掛地主國會旗，大陸會派隊參加。

魏紀中今天與中華體操隊聚餐時，答覆台北記者時作以上表示。

魏紀中說，原則上須遵守國際奧會協議，依該協議處理旗、歌問題。如果國際單項比賽有其特別的

規定舉辦比賽，大陸隊有權選擇參加或不參加。但在記者的追問下，假設在台北辦國際單項比賽，依其規定只升主辦國會旗，在這情況下大陸會不會參加？

魏紀中表示，大陸應該會參加，因在這情況下，國際奧會協議無法干預國際單項的規章。這是大陸高級體育官員對兩岸體育交流最具明確性態度。